
ÊÎËËÅÊÖÈß:   SAPIN | PONT | SHEVRON   

ÎÊÐÀÑ: 

Ïîðîäà: âåðõíèé ñëîé – äóá, ñåðåäèíà è ïîäëîæêà – ñîñíà

Ñîðò: Cåëåêò Íàòóð Ðóñòèê

Êîíñòðóêöèÿ: èíæåíåðíàÿ ïàðêåòíàÿ òðåõñëîéíàÿ äîñêà

Ðàçìåð   SAPIN                                                                                             Ðàçìåð   PONT 

Äëÿ óêëàäêè åëêîé: 110*12,5*764 ìì    

Îòêëîíåíèÿ ïî øèðèíå

Îòêëîíåíèÿ ïî òîëùèíå   ± 0,2 ìì

± 0,2 ìì

≤ 0,5 % îò äëèíû

≤ 0,2 % îò øèðèíû ïëàíêè

≤ 0,1 % îò äëèíû 

ÑÒÁ 2121-2010 Ðåñïóáëèêè Áåëàðóñü 

Ïîïåðå÷íàÿ êðèâèçíà

Ïðîäîëüíàÿ êðèâèçíà ïî êðîìêå 

Ïåðïåíäèêóëÿðíîñòü ñìåæíûõ êðîìîê

Ïðîäîëüíàÿ êðèâèçíà

CEN/TR 14823:2003

Ñîäåðæàíèå ïåíòàõëîðôåíîëà â äðåâåñèíå

Ñîäåðæàíèå ôîðìàëüäåãèäà EN 717-1: 2004 0,03 мг/м3

ÄÎÏÓÑÒÈÌÛÅ ÎÒÊËÎÍÅÍÈß   ÇÍÀ×ÅÍÈß

ХАРАКТЕРИСТИКИ 

0,8 мг/кг

ÑÒÀÍÄÀÐÒ 

Ïîêðûòûå ëàêîì è îêðàøåííûå ïîâåðõíîñòè ïàðêåòíîé äîñêè ÿâëÿþòñÿ ñòîéêèìè è ãðÿçåîòòàëêèâàþùèìè. Ïîâåðõíîñòü ïàðêåòà õîðîøî 
âûäåðæèâàåò èñïîëüçóåìûå â áûòó âåùåñòâà, òàêèå êàê âîäà, íàïèòêè, àëêîãîëü, ìàñëà, æèðû è ïðî÷èå ïèùåâûå ïðîäóêòû.  
Òåì íå ìåíåå ëèöåâóþ ïîâåðõíîñòü ïàðêåòà íå ñëåäóåò ïîäâåðãàòü äëèòåëüíîìó âîçäåéñòâèþ âíåøíèõ âåùåñòâ.
Ñóõàÿ óáîðêà: êàê ïðàâèëî, äîñòàòî÷íî ïðîèçâåñòè ñóõóþ ÷èñòêó ïàðêåòà áàõðîì÷àòîé øâàáðîé, âîëîñÿíîé ùåòêîé èëè ïûëåñîñîì.
Âëàæíàÿ óáîðêà/óõîä: â çàâèñèìîñòè îò ñòåïåíè çàãðÿçíåíèÿ. Ìû ðåêîìåíäóåì ïðîâîäèòü ðåãóëÿðíóþ âëàæíóþ óáîðêó îáû÷íûìè 
ñðåäñòâàìè ïî óõîäó çà ìåáåëüþ, ðàçáàâëåííûìè âîäîé.
Íå äîïóñêàéòå îáðàçîâàíèÿ ëóæ íà ïîâåðõíîñòè ïîëà, âñåãäà ïðîòèðàéòå ïîë òîëüêî ñëåãêà âëàæíîé, òùàòåëüíî îòæàòîé òðÿïêîé. 
Ïðèáîðû äëÿ ÷èñòêè ãîðÿ÷èì ïàðîì íåïðèãîäíû äëÿ ÷èñòêè ïàðêåòà.
Äëÿ ñîõðàíåíèÿ êà÷åñòâà Âàøèõ ïîëîâ ðåêîìåíäóåòñÿ ïðèìåíÿòü âîéëî÷íûå ïîäêëàäêè ïîä íîæêè ñòóëüåâ è ñòîëîâ, à òàêæå î÷èñòèòåëè  
äëÿ íîã ó âõîäà. Äîïóñêàåòñÿ ïðèìåíåíèå ðîëèêîâ êðåñåë è êîíòîðñêèõ ñòóëüåâ äëÿ ïîëîâ ñ ïîêðûòèÿìè òèïà W (ìÿãêèå). 
Â êà÷åñòâå ïîäêëàäêè äëÿ êðåñåë è êîíòîðñêèõ ñòóëüåâ ðåêîìåíäóåì èñïîëüçîâàòü ïîëèêàðáîíàòíûå ìàòû.

Ñòåïåíü áëåñêà

Âèä ïîâåðõíîñòè Îòêðûòûå ïîðû, áðàøèðîâàíûå

Ìàòîâàÿ, 6-8%                

ÏÎÊÐÛÒÈÅ: ÓÔ-ìàòåðèàëû

ÓÕÎÄ 

Ïîêðûòèå                                        Îäíîêîìïîíåíòíîå ÓÔ-ïîêðûòèå íà îñíîâå ðåàêòèâíûõ àêðèëàòîâ 

ÏÀÐÊÅÒÍÀß ÄÎÑÊÀ | ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÀß ÈÍÔÎÐÌÀÖÈß

Äóá Áåðíàð | Äóá Ìèøåëü | Äóá Ëîðàí | Äóá Ðèøàð | Äóá Äþáóà | Äóá Äþðàí 

≤ 0,2 % îò øèðèíû

Â ïîìåùåíèÿõ íà óðîâíå è âûøå óðîâíÿ çåìëè. Óñòàíàâëèâàåòñÿ íà ïîäëîæêó èëè áåòîííóþ ñòÿæêó áåç äåôåêòîâ ñ ïðèìåíåíèåì ïàðêåòîãî êëåÿ. 

Ïëàíêè ñîåäèíÿþòñÿ â çàìîê ñî âñåõ ÷åòûðåõ ñòîðîí. Íå ðåêîìåíäóåòñÿ äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ óñòðîéñòâà òåïëûõ ïîëîâ. 

ÓCÒÀÍÎÂÊÀ

Íàòóð ñ ñóêàìè - äðåâåñèíà ñìåøàííîãî ðàñïèëà. Ïàðêåòíàÿ äîñêà íàòóð îáëàäàåò ïðèðîäíûì ðèñóíêîì è âûðàæåííîé òåêñòóðîé 
äðåâåñèíû. Äîïóñêàþòñÿ æèâûå íåâûïàâøèå ñó÷üÿ äî 50 ìì, âûïàâøèå ñó÷üÿ äî 40ìì è òðåùèíû, çàäåëàííûå øïàòëåâêîé. Íà ëèöåâîé 
ñòîðîíå äîïóñêàþòñÿ ïåðåïàäû òîíîâ, ñåðäöåâèííûå ëó÷è, ïðîæèëêè. Íà ëèöåâîé ïîâåðõíîñòè äîïóñêàåòñÿ íåçíà÷èòåëüíàÿ çàáîëîíü.

ÑÎÐÒ: ÍÀÒÓÐ ñ ñóêàìè

Õðàíåíèå ìàòåðèàëà òîëüêî íà ðîâíîé ïîâåðõíîñòè áåç ðåçêèõ ïåðåïàäîâ ïî âûñîòå. Âåðòèêàëüíîñòü ïîëîæåíèÿ íå äîïóñêàåòñÿ 
ïðè õðàíåíèè. Ïîâåðõíîñòü îñíîâàíèÿ äîëæíà áûòü ÷èñòîé, âî èçáåæàíèå ïîâðåæäåíèÿ íèæíåé êîðîáêè. Âëàæíîñòü â ïîìåùåíèè 
íå äîëæíà ïðåâûøàòü 40-60%. Óêëàäêà ïàðêåòíîé äîñêè íà÷èíàåòñÿ ïîñëå îêîí÷àíèÿ âñåõ ðàáîò, ñâÿçàííûõ ñ ïîâûøåííîé âëàæíîñòüþ - 
øòóêàòóðêîé, øïàòëåâêîé, ïîêðàñêîé, îêëåéêîé îáîÿìè è ïðî÷èìè ðàáîòàìè.
Îïòèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ óïàêîâîê êîëåáëåòñÿ â ïðåäåëàõ 12-23 ãðàäóñîâ, ïðè ýòîì ïîìåùåíèå äîëæíî áûòü ñóõèì 
è îòàïëèâàòüñÿ. Ãåðìåòè÷íîñòü óïàêîâêè ïðè õðàíåíèè íå äîëæíà áûòü íàðóøåíà. 
Ïåðåä óêëàäêîé ïàðêåòíîãî ìàòåðèàëà íåîáõîäèìî åãî òðàíñïîðòèðîâàòü â òî ïîìåùåíèå, ãäå áóäóò ïðîèçâîäèòüñÿ ðàáîòû. 
Íå íàðóøàÿ öåëîñòíîñòè óïàêîâêè âî âðåìÿ õðàíåíèÿ, îñòàâèòü ìàòåðèàë íà äâîå ñóòîê, ÷òîáû îí ïðèíÿë òå êëèìàòè÷åñêèå óñëîâèÿ, 
â êîòîðûõ áóäåò ðàáîòàòü. Âñêðûâàþò óïàêîâêó òîëüêî íåïîñðåäñòâåííî ïåðåä íà÷àëîì ìîíòàæà.  

ÓÑËÎÂÈß ÕÐÀÍÅÍÈß 

Äëÿ óêëàäêè ïàëóáîé: 110*12,5*764/1100/1436/2200 ìì 

140*12,5*1100 ìì      
140*12,5*764/1100/1436/2200 ìì

Òèï ñîåäèíåíèÿ:
Ìèêðîôàñêà:

øèï-ïàç
0,5 ìì         

Ðàçìåð   SHEVRON 

110*16,0*582 ìì      
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